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Κύριε Δήμαρχε, 
(Κύριοι Βουλευτές) 
Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Σωτήρας, 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Είναι, πραγματικά, με μεγάλη χαρά που δέχτηκα την πρόσκληση σας για την αποψινή 
εκδήλωση του Τμήματος Καλαθόσφαιρας, του ιστορικού αθλητικού συλλόγου της κοινότητάς 
σας, του Κέντρου Νέων Ονήσιλος. Ωστόσο, λόγοι υγείας δεν μου επιτρέπουν, δυστυχώς, να 
παρευρίσκομαι σήμερα μαζί σας.      
 
Όλοι συμφωνούμε ότι, ο αθλητισμός αποτελεί μία από τις σημαντικότερες διαχρονικές αξίες 
με μεγάλες κοινωνικές προεκτάσεις διότι απευθύνεται στον κάθε άνθρωπο κάθε ηλικίας, 
φύλου και κοινωνικής ή επαγγελματικής τάξης. Όταν, όμως, αναφερόμαστε στους νέους μας, 
τότε οφείλουμε όλοι να αποδεχτούμε την πολύπλευρη αξία που έχουν οι αθλητικές  
δραστηριότητες, για την ολοκληρωμένη ανάπτυξη της προσωπικότητας τους, τη σωματική 
και πνευματική τους υγεία και την καλλιέργεια των δεξιοτήτων και του χαρακτήρα τους.   
 
Αν, μάλιστα, αναλογιστεί κάποιος τις δύσκολες περιόδους που περνούν οι νέοι μας, με τα 
πολλαπλά κοινωνικά προβλήματα και κινδύνους, τότε  μπορούμε να πούμε με ασφάλεια ότι, 
η συμμετοχή των νέων σε αθλήματα, η τακτική προπόνηση και οι κανόνες της ομάδας μέσα 
στην οποία μαθαίνουν να λειτουργούν, αποτελούν μια σημαντική ασπίδα προστασίας ενάντια 
σε κάθε μορφής μάστιγα και κακών συνηθειών, στη βία και εγκληματικότητα.  
 
Γι’ αυτούς, κυρίως, τους λόγους, χαιρετίζω, εκ μέρους της κυβέρνησης, την αποψινή 
εκδήλωση και, ταυτόχρονα, μεταφέρω τη στήριξη της σημερινής διακυβέρνησης για τέτοιου 
είδους εκδηλώσεις που, σίγουρα, συνδράμουν σημαντικά στην προώθηση του 
συγκεκριμένου αθλήματος και ενδυναμώνουν, ασφαλώς, τις σχέσεις διατήρησης και 
ενίσχυσης του αθλήματος της καλαθόσφαιρας.     
 
Για τους ίδιους λόγους, οφείλω να συγχαρώ τους πρωτεργάτες και πρωταγωνιστές αυτής της 
προσπάθειας, τους Ιερείς της Κοινότητας Σωτήρας και όσων μελών του Κέντρου Νέων 
Ονήσιλου συνέβαλαν,  με δική τους πρωτοβουλία, στην ίδρυση του Τμήματος 
Καλαθόσφαιρας.  
 
Συγχαίρω μαζί και όλους τους συντελεστές αυτών των προσπαθειών, οι οποίοι με τις 
ασχολίες τους παράγουν σημαντικό αθλητικό αλλά, παράλληλα, και κοινωνικό έργο, 
βοηθώντας τα παιδιά να ασχοληθούν με τον οργανωμένο αθλητισμό και μέσω αυτού να 
αναπτύξουν ιδιότητες και ικανότητες σωματικές και πνευματικές.  
 
Εύχομαι περισσότερες επιτυχίες στο Τμήμα Καλαθόσφαιρας και καλή διασκέδαση σε όλους 
σας στην αποψινή εκδήλωση.   
 


